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1. 已知，如图：在平面直角坐标系中， 为坐标原点，四边形 是矩形，点 、 的坐标分别为 、 ，点 是

的中点，点 在 边上运动，当 是腰长为 的等腰三角形时，点 的坐标为            ．
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2.

（1） 当正方体 绕 旋转到如图的位置时， 是否成立？若成立，请给出证明；若不成立，请说明理

由．

（2） 当 ， 时，若正方形 绕 旋转到如图的位置（ 在线段 上）时，延长 交 于 ，

交 于 ．

如图，若四边形 、四边形 都是正方形，显然图中有 ， ．ABCD GFED AG = CE AG⊥CE

GFED D AG = CE

AD = 4 DG = 2√ GFED D F AD CE AG H
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1 求证： ．

2 的长．
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1.

（1） 锅炉内刚好为安全气压时，水蒸汽对阀门 的压力大小 为   ．

（2） 当锅炉内气压达到 时，圆柱体阀门受   个力作用，此时空气对阀门的压力为 为    ．

（3） 当锅炉内气压达到 时，为使锅炉安全，需要在杠杆 点通过定滑轮悬挂铁锤，设悬挂铁锤的质量为

，求得悬挂铁锤的质量 为    ． 

如图所示，是某课外小组设计的锅炉保险阀门装置示意图． 是圆柱体阀门，悬挂圆柱体阀门的细钢丝绳从排气管 穿出，

排气管的横截面积 ,锅炉正常工作时圆柱体阀门被排气管 压在如图所示位置； 是轻质杠杆，当蒸汽压强超过

安全值时，圆柱体阀门 被水蒸气向下压，离开排气管口，水蒸气沿排气管口排出以保证锅炉的安全，当蒸汽压强低于安全

气压时，圆柱体阀门上升堵住排气管口.锅炉内安全气压值为 ,已知圆柱体阀门  的质量 ,底面积

,外界大气压  , ．（整个装置的摩擦不计）
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